

VAS MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: VA/NEF/484-6/2021.
Ügyintéző: Dr. Wächter Walter László
Telefon: 94/506-315

Tárgy: igazolás SARS-COV-2 elleni
védőoltásról

Melléletek:

Hivatkozási szám:

Tisztelt Doktornő!
Tisztelt Doktor Úr!

Dr. Müller Cecília Országos Tisztifőorvos a kétnyelvű védőoltás igazolások kiállításával kapcsolatban 31623-5-/2021/SZIF ikt.sz. levelében az alábbiakról tájékoztattott:

„A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 7/A. §-a szerint az arra jogosult a SARS-CoV-2 vírus elleni védőoltást térítésmentesen veheti igénybe. Ez a rendelkezés nemcsak az oltóanyag ingyenességére, hanem az ahhoz kapcsolódó egészségügyi ellátásra és annak adminisztrációjára is vonatkozik. Az ellátás során kapott dokumentáció – különösen a lelet vagy oltási igazolás – kiállítása után térítési díj megállapításának nincs jogalapja, így az jogszerűen nem követelhető.

Tekintettel arra, hogy a kétnyelvű igazolással nem egy további, járulékos igazolástípus került bevezetésre, hanem a korábbi igazolásminta cseréje történt, továbbá arra, hogy az új védőoltás igazolásminta alkalmazása a védőoltást beadó/igazoló orvos részéről sem nyelvtudást, sem plusz adminisztrációt nem igényel, így a térítési díj az esetleges adminisztrációs többletteleherrel sem igazolható.

Fentiekre figyelemmel tájékoztatom, hogy a **jövőben első alkalommal** (az első dózis beadása után) kiállításra kerülő oltási igazolásokat külön kérés nélkül, térítésmentesen és az NNK honlapján 2021. május 19-én megjelent **új, a régi minta helyett kiadott igazolásminta szerint** kell kiállítani.

Ha a beteg az **első dózis beadáskor** még a 2021. május 19-e előtti minta szerinti, kizárólag **magyar nyelvű oltási igazolást kapott**, azonban a második oltását már 2021. május 19-ét követően, az új oltási minta „hatálya alatt” veszi fel, akkor a korábbi oltási igazolás helyett részére a hatályos új minta szerinti kétnyelvű oltási igazolást kell **térítésmentesen kiállítani** átvezetve rajta mindkét oltás megtörténtét a korábbi, már nem hatályos minta szerinti oltási igazolás egyidejű elvétele mellett.

Ha a beteg a **második oltását követően** még a korábbi minta szerinti, kizárólag **magyar nyelvű oltási igazolást kapott**, majd utólag jelentkezik kétnyelvű oltási igazolásért, azt **részére térítésmentesen kell kiállítani**.

A háziorvos a kétnyelvű oltási igazolás kiállítását jogszerű ok hiányában nem tagadhatja meg, akkor sem, ha a beteg utólag kéri az oltási igazolásának új minta szerinti cseréjét.”

Az igazolás mintát korábbi levelemhez mellékeltem, valamint az az NNK honlapon elérhető.


Kérem, munkája során a fentiek szerint szíveskedjen eljárni.

Segítő közreműködését köszönöm.

Szombathely, 2021. június 9.

Tisztelettel:

**Harangozó Bertalan Kormány megbízott
nevében és megbízásából:**


Dr. Wächter Walter László
megyei tisztifőorvos
főosztályvezető

